
 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

１０月２日（木）に、運動会がありました。保護者の皆様には練習や準備等でご協力いただき、

また、温かいご声援をいただきありがとうございました。 

こどもたちは、より良い発表を見ていただきたいと、学年

ごとに工夫を重ねて繰り返し練習してきました。運動会当

日には多くのご声援・拍手をいただき、こどもたちには達成

感と充実感の笑顔であふれていました。 

今後も１１月１４日（金）の学習発表会などいろいろな行

事あります。運動会で身に付けた力を次の学習に生かせる

よう、取組を進めていきます。引き続き、ご支援・ご協力を

よろしくお願いいたします。 
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運動会後のアンケートに感想・メッセージをお寄せいただいた保護者のみなさま、ありがとうご

ざいました。いただいたメッセージは、各学級と校内掲示でこどもたちに届けました。こどもたち

は、うれしそうに笑顔でメッセージを読んでいます。 

お子さまの頑張りだけでなく、クラスや学年、学校全体のこどもたちの学びに目を向けて多くの

言葉をいただくとともに、教職員に対しても温かいお言葉をいただきました。重ねてお礼申し上げ

ます。ご来校の際には、玄関に掲示してあります感想・メッセージをぜひご覧ください。一部にな

りますが、感想・メッセージをご紹介します。 

 

閉会式 児童会 あいさつ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜保護者＞ 

●（雨が降った後）昨日の朝、わが子が「６年生と先生がグラウンドの水たまりを土で埋めてく

れてた！朝早くから、めっちゃ優しくない⁉」と言っていました。６年生と先生方、ありがと

うございました。 

●一言でいうと「感動」という言葉しか出てこないです。徒競走も順位は最後の方でも、スター

トから最後までスピードを落とさず一生懸命走りきる姿に拍手でした。表現では、そろえよう

と隣や前を見ながらでも「楽しく・笑顔」も見せながら表現していたことが印象的でした。 

●本当に頑張っている姿に感動でした。友だちが手をつないで助けてくれる姿が何より感動し

ました。本当にみんな優しいなーと思いました。 

●いっぱい、思いが伝わる発表でした。練習してきた過程はもちろんですが、日頃から「きちん

と話を聞く」「考えて行動する。」という事を積み重ねているのだと感じました。 

●「一生懸命」改めてかっこいいなと思いました。前日、少し緊張した様子も見えるし、楽しみ

も半分。保護者も同じく。当日はもう感動し、感謝の気持ちでいっぱいです。全力で楽しみ、

踊り、表現し、役もこなし、どれも全力で、応援したくなりました。 

●一人一人が真剣に取り組んでいて、一つにまとまっていて、とてもかっこよく、成長した姿が

見れました。丁寧なご指導をいつもありがとうございます。 

●こどもはとても楽しかったみたいで、小学校のイベントで１番好きなのが運動会みたいです。

「毎日が運動会ならいいのに―。」と言っていました。応援団の上級生にあこがれを抱き、家

で練習していました。６年生になった姿を想像して…今後が楽しみです。 

●先生方の連携プレーや、応援合戦のこどもたちの一生懸命な姿、演技中の真剣な姿、どれも素

晴らしかったです！今日まで熱心に、あたたかくご指導くださり、ありがとうございました。 

●とても頑張っていて１００点満点でした。競技もダンスも応援もすべて全力でやりきってか

っこよかったです。優勝できず悔しそうでしたが、この悔しさをバネに次は学習発表会の練習

をがんばってもらえたらと思います。 

＜ご来賓＞ 

●今までたくさん練習を頑張ってきたことがよくわかりました！団長さんを中心に応援する姿

や、一生懸命走ったり、表現したりする姿にとても感動しました！ありがとうございました☆ 

●とても頑張っている姿に感動しました。全力でみんな頑張っていました。最後まで感動しまし

た。学習発表会も楽しみにしています。 

●練習の成果が出ていたと思います。一人ひとりが頑張っていることが、観て分かりました。６

年生は、残り少ない小学校生活をみなさんの結束力で楽しんで下さい。 

●本当に素晴らしかったです。感動しました。こどもたちと先生の一体感が良く伝わりました。

私の孫も参加していましたが、帰ったら褒めてやります。本当にありがとうございました。 

●こどもたちも楽しそうに参加している姿も微笑ましかったです。 

●こどもたちの成長した姿が見られ、大変嬉しかったです。表現では、先生のご指導ももちろん

あると思いますが、『やらされている感じ』ではなく、『自分達で考えている感じ』が見られて

良かったです。笑顔もそうですが、真剣な表情が沢山見られ、胸を打たれました。 

●みんな一生懸命で、やる気が伝わってきました。また、こどもたち同士が支え合って苦手を補

っている場面もあり、心が温かくなりました！ 

今まで全体を見た経験がなく、初めて全体を見て、先生たちの動きや連携がすごいんだなぁと

感じました。こどもの見えない所で瞬時に話をして回していく姿が本当にかっこよかったで

す！ありがとうございました！ 

 

 



 

   

  

  

  

開会式 準備体操：リズム体操 

応援合戦 応援メッセージのアナウンス 

１年生 

２年生 



 

  

  

  

５年生 

４年生 

３年生 

 
神辺高校・神辺西中学校

の生徒も参加しました。 

神辺西中学校：チャレンジウィークの学習で参加 

神辺高校：ボランティア 



  

  

  

 

 

 

  

 

 

 

●明日、運動会です！やったー！ようやくこの日が近づいてきた‼‼楽しみ過ぎて今

日眠れないかも！応援団もリレーも演技も全力疾走で駆け抜けます！はしゃぎすぎ

てケガしないように頑張るぞ！ 

●小学校最後の運動会がある。いろいろな人に「ありがとう」を届ける演技にする。

自分たちで、最高に導け！ 

●６年生最後の運動会、とっても楽しかった。中学生になっても頑張ろう！ 

 

６年生 

６年生は最高学年・リーダーとしての

姿を下級生に示しています。運動会を

通して、自分たちにできることを考え

て、準備・片付けをしたり、自主清掃

活動をしたりしていました。 


